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APROBAT,

DIRECTOR

EC. Arsinica NEMŢANU

ANUNŢ

I. CENTRUL DE ÎNGRIJIRE ŞI ASISTENŢĂ TÎRGU NEAMŢ, organizează: 

- în data de 15.07.2015 ora 12ºº concurs pentru ocuparea postului de:

· Contabil Şef - (1) un post vacant, în cadrul Compartimentului Economic – Administrativ
1. Condiţii de participare : 
· Absolvent de studii superioare în domeniu economie cu diplomă de licenţă.
· O vechime efectivă de minimum 3 (trei) ani în domeniul financiar-contabil în instituţii publice.
· Prezintă minimum o recomandare eliberată de o instituţie publica.
2. Candidaţii vor depune dosarele pentru participare la concurs  până la data de 30.06.2015 ora 12ºº
3. Dosarul de concurs .

Pentru înscrierea la concurs candidaţii vor prezenta un dosar de concurs care va conţine următoarele documente :

a) cerere de înscriere la concurs adresată conducătorului autorităţii sau instituţiei publice organizatoare;

b) copia actului de identitate sau orice alt document care atestă identitatea, potrivit legii, după caz;

c) copiile documentelor care să ateste nivelul studiilor şi ale altor acte care atestă efectuarea unor specializări, copiile documentelor care atestă îndeplinirea condiţiilor specifice;

d) copia carnetului de muncă, conformă cu originalul, sau, după caz, o adeverinţă care să ateste vechimea în muncă, în meserie şi/sau în specialitatea studiilor;

e) cazierul judiciar sau o declaraţie pe propria răspundere că nu are antecedente penale care să-l facă incompatibil cu funcţia pentru care candidează;

f) adeverinţă medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului de către medicul de familie al candidatului sau de către unităţile sanitare abilitate;

g) curriculum vitae.

        Adeverinţa care atestă starea de sănătate conţine, în clar, numărul, data, numele emitentului şi calitatea acestuia, în formatul standard stabilit de Ministerul Sănătăţii.

        În cazul documentului prevăzut la alin. (1) lit. e), candidatul declarat admis la selecţia dosarelor, care a depus la înscriere o declaraţie pe propria răspundere că nu are antecedente penale, are obligaţia de a completa dosarul de concurs cu originalul cazierului judiciar, cel mai târziu până la data desfăşurării primei probe a concursului.

        Actele prevăzute la alin. 1 lit. b) şi d) vor fi prezentate şi în original în vederea verificării conformităţii copiilor cu acestea.
4. Condiţiile de desfăşurare :

· Proba scrisă : data de 15.07.2015 ora 12ºº la sediul Centrului de Îngrijire şi Asistenţă din Str. Ştefan cel Mare nr. 155, Tg. Neamţ.
· Proba practică : data de 16.07.2015 ora 10ºº la sediul Centrului de Îngrijire şi Asistenţă din Str. Ştefan cel Mare nr. 155, Tg. Neamţ.
· Interviul : data de 16.07.2015 ora 14ºº la sediul Centrului de Îngrijire şi Asistenţă din Str. Ştefan cel Mare nr. 155, Tg. Neamţ.
Pentru ocuparea postului de contabil şef, după verificarea dosarelor şi a competenţelor profesionale, candidatul care va fi declarat admis va trebui sa îndeplinească următoarele cerinţe prevăzute în fişa postului privind funcţia de contabil şef :

· Organizează, îndrumă, conduce, controlează şi răspunde de desfăşurarea în mod eficient a activităţii financiar-contabile a instituţiei în conformitate cu dispoziţiile legale în vigoare.
· Asigură, organizarea şi gestionarea în mod eficient a integrităţii întregului patrimoniu al instituţiei în conformitate cu dispoziţiile legale în vigoare şi normele sau reglementările interne ale instituţiei.

· Organizează şi coordonează contabilitatea operaţiilor de capital, contabilitatea imobilizărilor, contabilitatea stocurilor, contabilitatea terţilor, contabilitatea trezoreriei, contabilitatea cheltuielilor, veniturilor, contabilitatea angajamentelor şi altor elemente patrimoniale, contabilitatea de gestiune în conformitate cu legislaţia în vigoare.

· Urmăreşte respectarea principiilor contabile şi ale evaluării patrimoniului(prudenţei, permanenţei metodelor, continuităţii activităţii, independenţei exerciţiului, intangibilităţii bilanţului de deschidere, necompensării).

· Organizează şi coordonează controlul financiar preventiv, stabilind operaţiunile şi documentele ce se supun controlul financiar preventiv.
· Răspunde de consemnarea corectă şi la timp, în scris, în momentul efectuării ei, în documente justificative a oricărei operaţiuni care afectează patrimoniul instituţiei şi de înregistrarea cronologică şi sistematică în evidenţa contabilă a documentelor justificative în conformitate cu prevederile legale în vigoare.

· Răspunde de stabilirea corectă a documentelor care se întocmesc şi de circuitul lor în cadrul instituţiei. Pe document se va trece în mod obligatoriu numele, prenumele şi funcţia celui care îl întocmeşte, semnează şi răspunde de realizarea datelor trecute în acestea.

· Răspunde de efectuarea iventarierii generale a patrimoniului la începutul activităţii, cel puţin o dată pe an şi de câte ori directorul instituţiei o solicită.

· Organizează şi participă la întocmirea lucrărilor de închidere a exerciţiului financiar-contabil, la operaţiunile de iventariere a patrimoniului urmărind modul de valorificare a rezultatelor iventarierii.
· Răspunde de evidenţa formularelor cu regim special.

· Organizează controlul asupra operaţiunilor patrimoniale.
· Răspunde de respectarea disciplinei de casă, a regulamentului operaţional de casă şi a celorlalte dispoziţii privind operaţiunile cu numerar, efectuând personal sau prin altă persoană împuternicită, cel puţin lunar şi inopinant controlul casieriei, atât sub aspectul existenţei faptice a volorilor băneşti cât şi sub aspectul securităţii acesteia.

· Asigură şi răspunde de îndeplinirea la termen a obligaţiilor instituţiei faţă de bugetul statului şi terţi în conformitate cu prevederile legale în vigoare.

· Supraveghează implementarea procedurilor de contabilitate cu ajutorul programului informaţional.

· Supraveghează reconcilierea şi închiderea conturilor.
· Asigură şi răspunde de elaborarea balanţei de verificare la termenele stabilite de legislaţia în vigoare.
· Efectuiază analiza financiar-contabilă pe bază de bilanţ, pe care o prezintă ordonatorului principal de credite.
· Este consultat de către entităţile funcţionale ale centrului în legătură cu problemele referitoare la activitatea instituţiei.
· Avizează lucrările pe probleme de contabilitate a stocurilor, de urmărire, evidenţă, deconturi, cheltuieli-venituri, bilanţ, analize de sistem, tehnică de calcul.

· Participă la susţinerea şi discutarea activităţilor desfăşurate în cadrul instituţiei.

· Întocmeşte aprecieri asupra activităţii desfăşurate de personalul din subordine şi propune pentru promovare personalul cu rezultate deosebite.

· Reprezintă instituţia în cazurile încredinţate prin reprezentare.

· Răspunde de eficienţa şi calitatea lucrărilor executate în cadrul serviciului la termenele stabilite prin reglementări interne sau prin alte acte normative.
· Răspunde de buna pregătire profesională a salariaţilor din subordine şi propune măsuri pentru perfecţionarea cunoştinţelor acestora.

· Răspunde de respectarea programului de lucru şi a disciplinei muncii în cadrul serviciului pe care îl coordonează.

· Răspunde de îndeplinirea oricăror altor sarcini prevăzute de Legea contabilităţii nr. 82/1991 cu modificările şi completările ulterioare, pe linie economică şi financiar-contabilă.
· Răspunde disciplinar, civil, material şi penal pentru pagubele provocate instituţiei prin executarea defectuasă a atribuţiilor sau prin neexecutarea acestora.
· Va executa si alte sarcini trasate de catre conducerea unitatii (cf. Legii 188/1999).

· Manifesta relatii calde de tip familial cu persoane asistate pentru a nu genera stari conflictuale in unitate. 

· Va evita situatia de terorizare a asistatilor si colegilor de serviciu. Aseasta constatare v-a atrage in mod direct desfacerea contractului de munca.

· Este interzis accesul în unitate în satre de ebrietate.

· Va respecta în totalitate Codul de Etică al unităţii, cod care produce efecte juridice.

5. Bibliografie şi tematica :

· Ordinul Ministrului Finanţelor Publice nr. 946/2005 pentru aprobarea Codului controlului intern/managerial, cuprinzand standardele de control intern/managerial la entitatile publice si pentru dezvoltarea sistemelor de control intern/managerial – Republicat.
· Ordinul Ministrului Finanţelor Publice nr. 923/2014 pentru aprobarea Normelor metodologice generale referitoare la exercitarea controlului financiar preventiv şi a Codului specific de norme profesionale pentru persoanele care desfăşoară activitatea de control financiar preventiv propriu.
· Legea 82/1991 – legea contabilitatii, cu modificarile si completarile ulterioare, republicată.
· Ordinul Ministrului Finanţelor Publice nr. 2861/2009 pentru aprobarea Normelor privind organizarea şi efectuarea inventarierii elementelor de natura activelor, datoriilor şi capitalurilor proprii.
· Ordinul ANAF nr. 3512/2008 privind documentele financiar – contabile.
· Ordinul Ministrului Finanţelor Publice nr. 1917/2005 pentru aprobarea Normelor metodologice privind organizarea şi conducerea contabilităţii instituţiilor publice, Planul de conturi pentru instituţiile publice şi instrucţiunile de aplicare a acestuia.
· Ordinul Ministrului Finanţelor Publice nr. 1792/2002 pentru aprobarea Normelor metodologice privind angajarea, lichidarea, ordonanţarea şi plata cheltuielilor instituţiilor publice, precum şi organizarea, evidenţa şi raportarea angajamentelor bugetare şi legale.
· Legea nr. 22/1969 privind angajarea gestionarilor, constituirea de garanţii şi răspunderea în legătură cu gestionarea bunurilor agenţilor economici, autorităţilor sau instituţiilor publice, cu modificarile si completarile ulterioare

· Legea nr. 273/2006 privind finanţele publice locale, cu modificarile si completarile ulterioare: - Cap. II, Cap. III (secţiunea a-4-a), Cp. IV. Cap. VIII, Cap. IX.
· Legea nr. 448/2006 privind protecţia şi promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicată,  cu modificarile si completarile ulterioare: Cap. I, Cap. II, Cap. III (secţiunea a-4-a), Cap. IV, Cap. VII, Cap.VIII, Cap. IX: 
· Ordinului M.M.F.P.S.P.V nr. 67/21.01.2015, privind aprobarea Standardelor minime de calitate pentru acreditarea serviciilor sociale destinate persoanelor adulte cu dizabilităţi: Anexa 1, Secţiunea 1.
Relaţii suplimentare se pot obţine la sediul Centrului de Îngrijire şi Asistenţă din Str. Ştefan cel Mare nr. 155, Tg. Neamţ, telefon 0233/790521, pagina web a unităţii www.cia-tîrguneamt.ro – persoana de contact Olariu Marius.
ÎNTOCMIT,
INSPECTOR SPECIALITATE,

Jur. Marius OLARIU

CONSILIUL JUDEŢEAN NEAMŢ


CENTRUL DE ÎNGRIJIRE ŞI ASISTENŢĂ TÎRGU NEAMŢ


B.dul Ştefan cel Mare Nr.155, Jud.Neamţ, C.F. 2614368
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