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APROBAT,

DIRECTOR

EC. Arsinica NEMŢANU

ANUNŢ

I. CENTRUL DE ÎNGRIJIRE ŞI ASISTENŢĂ TÎRGU NEAMŢ, organizează: 

- în data de 17.04.2015 ora 10ºº concurs pentru ocuparea postului de:

· Asistent de fiziokinetoterapie - (1) un post, perioadă determinată, în cadrul Ambulatoriului de recuperare
1. Condiţii de participare : 
· Absolvent cu licenţă de studii superioare în domeniul fiziokinetoterapie sau kinetoterapie
2. Candidaţii vor depune dosarele pentru participare la concurs  până la data de 7.04.2015 ora 12ºº
3. Dosarul de concurs .

Pentru înscrierea la concurs candidaţii vor prezenta un dosar de concurs care va conţine următoarele documente :

a) cerere de înscriere la concurs adresată conducătorului autorităţii sau instituţiei publice organizatoare;

b) copia actului de identitate sau orice alt document care atestă identitatea, potrivit legii, după caz;

c) copiile documentelor care să ateste nivelul studiilor şi ale altor acte care atestă efectuarea unor specializări, copiile documentelor care atestă îndeplinirea condiţiilor specifice;

d) copia carnetului de muncă, conformă cu originalul, sau, după caz, o adeverinţă care să ateste vechimea în muncă, în meserie şi/sau în specialitatea studiilor;

e) cazierul judiciar sau o declaraţie pe propria răspundere că nu are antecedente penale care să-l facă incompatibil cu funcţia pentru care candidează;

f) adeverinţă medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului de către medicul de familie al candidatului sau de către unităţile sanitare abilitate;

g) curriculum vitae.

        Adeverinţa care atestă starea de sănătate conţine, în clar, numărul, data, numele emitentului şi calitatea acestuia, în formatul standard stabilit de Ministerul Sănătăţii.

        În cazul documentului prevăzut la alin. (1) lit. e), candidatul declarat admis la selecţia dosarelor, care a depus la înscriere o declaraţie pe propria răspundere că nu are antecedente penale, are obligaţia de a completa dosarul de concurs cu originalul cazierului judiciar, cel mai târziu până la data desfăşurării primei probe a concursului.

        Actele prevăzute la alin. 1 lit. b) şi d) vor fi prezentate şi în original în vederea verificării conformităţii copiilor cu acestea.
4. Condiţiile de desfăşurare :

· Proba scrisă : data de 17.04.2015 ora 10ºº la sediul Centrului de Îngrijire şi Asistenţă din Str. Ştefan cel Mare nr. 155, Tg. Neamţ.
· Proba practică : data de 21.04.2015 ora 12ºº la sediul Centrului de Îngrijire şi Asistenţă din Str. Ştefan cel Mare nr. 155, Tg. Neamţ.
· Interviul : data de 22.04.2015 ora 10ºº la sediul Centrului de Îngrijire şi Asistenţă din Str. Ştefan cel Mare nr. 155, Tg. Neamţ.
Pentru ocuparea postului de contabil, după verificarea dosarelor şi a competenţelor profesionale, candidatul care fa fi declarat admis va trebui sa îndeplinească următoarele cerinţe prevăzute în fişa postului privind funcţia de asistent de fiziokinetoterapie :

· Intocmeste sub indrumarea medicului specialist fisa program de recuperare a asistatilor.

· Raspunde de realizarea optima a Modulului II Evaluare şi Planificare şi a Modulului V Drepturi şi Etică privind Standardele minime de calitate .

· Efectueaza tratamentul recuperatoriu, conform fisei de recuperare a fiecarui asistat, aprobata de medic.

· Urmareste evolutia recuperatorie a asistatului.

· Intocmeste lunar bilantul recuperatoriu.

· Participa la evaluarea beneficiarilor, la evaluarea si implementarea planurilor de interventie conform standardelor de calitate pentru institutiile de asistenta sociala.

· Aduce la cunostinta medicului ori de cate ori este necesar, modificarile survenite in programul recuperatoriu.

· Efectueaza, alternativ, pe langa metoda terapeutica clasica si alte metode de recuperare (meloterapia).

· Indruma si supravegheaza modul de folosire a aparaturii din dotare de catre asistati.

· Antreneaza asistatii unitatii in actiuni de ergoterapie, evitand expunerea acestora unor situatii periculoase si nocive.

· Pastreaza si raspunde de aparatura din dotare.

· Manifesta relatii calde de tip familial cu persoane asistate pentru a nu genera stari conflictuale in unitate.

· Va evita situatia de terorizare a asistatilor si colegilor de serviciu. Aceasta constatare v-a atrage in mod direct desfacerea contractului de munca.

· Este interzis accesul in unitate in stare de ebrietate.
· Va respecta în totalitate Codul de Etică al unităţii, cod care produce efecte juridice.

5. Bibliografie şi tematica :


a) Ordinul M.M.F.P.S.P.V nr. 67 din 21.01.2015, privind aprobarea Standardelor minime de calitate pentru acreditarea serviciilor sociale destinate persoanelor adulte cu dizabilităţi. 
- Modulul II – planificare şi evaluare

- Modulul V – drepturi şi etică


b) Legea nr. 448/2006 republicată şi actualizată, privind protecţia şi promovarea drepturilor persoanelor cu handicap.

- Capitolul II – drepturile persoanelor cu handicap – secţiunea 1.


c) T. Sbenghe – Kinetologie profilactică, terapeutică şi de recuperare, Editura medicală, Bucureşti, 1987. – Cap. Tehnici, exerciţii şi metode în kinetologie (Bazele procedurale ale exerciţiului fizic, Metode) – Cap. Obiective de bază în kinetologie (Creşterea forţei musculare, Creşterea rezistenţei musculare, Antrenamentul de efort, Reducerea sensibilităţii)

d) T. Sbenghe, Kinesiologie – Ştiinţa mişcării, editura Medicală, Bucureşti, 2002 - Cap. Amplitudinea de mişcare (Modalităţi practice de refacere AM) – Cap. Sistemul efector motor – Cap. Structurile suprasegmentare (supramedulare) – Cap. Exerciţiul şi antrenamentul la efort – Cap. Adaptări acute şi cronice ale sistemului motor.

e) Roxana Popescu, Rodica Traistaru, P. Badea – Ghid de evaluare clinică şi funcţională în recuperarea medicală, Editura medicală Universitară, Craiova 2004, volumul II – Cap. Evaluarea sistemului nervos.

f) T. Sbenghe – Kinesiologie-ştiinţa mişcării, Editura Medicală, Bucureşti, 2002-pagini.


g) Caiet documentar, Ministerul Sănătăţii, institutul de Medicină fizică şi recuperare medicală, Kinetoterapia în recuperarea afecţiunilor aparatului locomotor, editura Medicală Bucureşti, 1981.


h) T. Sbenghe - Bazele teoretice şi practice ale kinetoterapiei, Editura Medicală Bucureşti, 1999 . – Exerciţiul aerobic şi antrenamentul la efort.                  

Relaţii suplimentare se pot obţine la sediul Centrului de Îngrijire şi Asistenţă din Str. Ştefan cel Mare nr. 155, Tg. Neamţ, telefon 0233/790521, pagina web a unităţii www.cia-tîrguneamt.ro – persoana de contact Olariu Marius.
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